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Διδασκαλία: Ζαχαριάδης Δημήτρης

Φύλλο εργασίας
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Περιπολικό της τροχαίας κινείται ανάμεσα στις πόλεις Θετικούπολη και Αρνητικούπολη με ταχύτητα 40 km/h.
Παίρνει εντολή από το κέντρο να  συνεχίσει την πορεία που έχει αλλά να διπλασιάσει την ταχύτητά του. 

Ποια ταχύτητα θα έχει; ……………………………………………………

2. Για αποφυγή λαθών το κέντρο ελέγχου της τροχαίας όρισε την εξής κωδικοποίηση:

· όταν το περιπολικό κινείται προς την Θετικούπολη με ταχύτητα 
40 Km/h, να γράφουμε ………….ενώ 
· όταν κινείται προς την Αρνητικούλη με ταχύτητα 40 Km/h, 
να γράφουμε …………….
· Όταν παίρνει οδηγία να συνεχίσει την ίδια πορεία αλλά να αυξήσει την ταχύτητά του 3 φορές, να γράφουμε ……… και  

· Όταν παίρνει οδηγία να αλλάξει κατεύθυνση αλλά να αυξήσει την ταχύτητά του 3 φορές, να γράφουμε ……….  
3. Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα:

	Περιγραφή κίνησης
	μέτρο της ταχύτητας
	ταχύτητα με πρόσημο
	Φορά κίνησης

→ ή ←

	Κινείται προς την Θετικούπολη με ταχύτητα 40 km
	……………
	………
	………….

	Κινείται προς την Αρνητικούπολη με ταχύτητα 60 km
	……………
	……………
	……………


4. Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα:

	Εντολή
	Ενέργεια

	Διπλασίασε ταχύτητα
	πολλαπλασιάζω με ….

	Τριπλασίασε ταχύτητα χωρίς να αλλάξεις κατεύθυνση
	πολλαπλασιάζω με ….

	Διπλασίασε ταχύτητα και άλλαξε κατεύθυνση
	πολλαπλασιάζω με ….


5. Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα:

	Δεδομένα από το πρόγραμμα Geogebra
	Ταχύτητα που είχε (με πρόσημο)
	Ενέργεια (αλλαγή ή όχι πορείας και πόσες φορές μεγαλύτερη)
	Ταχύτητα που είχε μετά την εντολή
	Πράξη και αποτέλεσμα

	κινείται προς 
……………. με ……
εντολή: 
…………………………
και …………… ταχύτητα.
	
	
	
	

	κινείται προς ………………… με ……

εντολή: ………………………… και   …………ταχύτητα.
	
	
	
	

	κινείται προς ………………… με ……

εντολή: ………………………… και   …………ταχύτητα.
	
	
	
	

	κινείται προς ………………… με ……

εντολή: ………………………… και   …………ταχύτητα.
	
	
	
	

	κινείται προς ………………… με ……

εντολή: ………………………… και   …………ταχύτητα.
	
	
	
	


6. Το περιπολικό πήρε εντολή από το κέντρο και κινείται προς την Θετικούπολη με ταχύτητα ………….………………………………………………………………
Τι μπορεί να έχει συμβεί; Υπάρχει μία μόνο εκδοχή;…………………………………..
…………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………..

Διατυπώστε ένα γενικό κανόνα.

…………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………..

7. Το περιπολικό πήρε εντολή από το κέντρο και κινείται προς την Αρνητικούπολη με ταχύτητα………. 

Τι μπορούσε να έχει συμβεί; Υπάρχει μία μόνο εκδοχή;

Διατυπώστε ένα γενικό κανόνα.

…………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………..

8. Γενικό συμπέρασμα.
· Για να πολλαπλασιάσουμε δύο ομόσημους αριθμούς, πολλαπλασιάζουμε τις ……….......... τιμές τους και στο γινόμενο βάζουμε …..
· Για να πολλαπλασιάσουμε δύο ……………….. αριθμούς, πολλαπλασιάζουμε τις απόλυτες τιμές τους και στο ……………… βάζουμε …..

9. Υπολογίστε και συμπληρώστε:

	πράξεις
	γενίκευση
	ονομασία ιδιότητας

	(+1,2)∙(-5)=….

(-5)∙(+1,2)=….
	α∙β=….
	…………………………...

	(-4)∙[(+1,5)∙(-6)]=…………=….

[(-4)∙(+1,5)]∙(-6)=…………=….
	α∙(β∙γ)=……….
	…………………………...

	1∙(-5,62)=(-5,62)∙1=……


	1∙α=…..=….
	…………………………..

	(-4)∙(-3)+(-4)∙(+7)=……………

(-4)[(….)+(….)]=   
	α∙ (β+γ)
	…………………………..
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(-0,25)∙(-4)=……..
	α∙β=….
	…………………………..

	(-3,46) ∙ 0=

0∙ (+3,46)=
	0∙α=…….=…..
	……………………………


10. Γινόμενο πολλών παραγόντων: (-2) ∙ (+1) ∙ (-1) ∙ (-3) ∙ (+5) ∙ (-1) =
· Όταν πολλαπλασιάζω θετικούς αριθμούς, το αποτέλεσμα είναι ……………
· Όταν πολλαπλασιάζω έναν αριθμό με έναν αρνητικό, τότε ο αριθμός …………πρόσημο.

· Σε ένα γινόμενο πολλών παραγόντων βρίσκω το γινόμενο των απολύτων τιμών  και 

· βάζω πρόσημο + όταν το πλήθος των παραγόντων είναι ………

· βάζω πρόσημο - όταν το πλήθος των παραγόντων είναι ……….
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